

“精准扶贫·慈善一日捐”倡议书

省级机关各单位、在宁省属企事业单位、在宁部省属院校、驻宁部队：

改革开放四十年来，江苏大地发生了翻天覆地的巨大变化，全面小康建设取得的成就令人鼓舞。然而，在全省一些重点贫困片区，还有120多万因病、因残、因灾等原因致贫的特殊困难群体，在他们当中：有的家庭因缺少经济来源，家里没有一件像样的生活用品；有的家庭因一人病残，全家陷入贫困；有的家庭因父母离异、病故，年幼的孩子和爷爷奶奶相依为命，生活十分艰难；更有一些大病重病患者，因无力承担高额医疗费用，选择放弃住院治疗。全省因病、因残致贫返贫困难群众占有建档立卡低收入贫困人口60%以上，目前这部分贫困群体的生活非常困难。

“小康路上不能让一个人掉队！”习近平总书记在党的十九大向全党、全国人民发出了脱贫攻坚奔小康的动员令，省委省政府作出了推进精准扶贫，建成高水平全面小康社会的战略部署。精准扶贫由政府统筹主导，也需要全社会力量的共同参与，合力攻坚，众人拾柴定能汇聚起精准扶贫的江苏澎湃“巨能量”。扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德，践行公益、传递爱心是现代社会的核心价值，也是公益慈善应有之意。让我们积极行动起来，帮助贫困家庭克服生活中的暂时困难。

《中华人民共和国慈善法》规定，扶贫济困是慈善工作的首要任务。慈善扶贫、慈善救助，江苏省慈善总会一直在行动。省慈善总会成立以来，在各方面的大力支持下，广泛普及慈善理念，依法募集慈善资金，及时帮扶困难群众，精心实施了一系列慈善救助项目，向重病困难人员免费发放进口肿瘤药品价值40多亿元。“情暖江苏”开展12年，向全省特困家庭发放春节慰问金数亿元；“护苗行动”开展8年，救助贫困家庭大病患儿21473人次、发放救助金1.57亿元；“爱心助孤、助学”开展10年，救助孤儿上万名、发放救助金2000多万元……

今年9月1日是《中华人民共和国慈善法》施行2周年，9月5日是全国第3个“中华慈善日”。省委、省政府领导对搞好慈善精准扶贫作出批示，大力倡导和支持开展“精准扶贫·慈善一日捐”活动。为此，省级机关工委、省民政厅、省慈善总会联合省委宣传部、省教育厅、省卫计委、省国资委、省金融办、省工商联、省军区政治工作局等单位共同开展“精准扶贫·慈善一日捐”活动，这次活动的主题是“人人参与慈善扶贫，携手共创幸福江苏”。捐赠活动坚持自愿的原则，重在参与，重在形成互助互爱的好社会风气。我们郑重承诺，所有捐赠善款用于贫困片区的扶贫帮困，并将定期公布，接受社会监督。

赠人玫瑰，手留余香。慈善人人皆可为、人人皆应为。精准扶贫，担当扛在我们每个人的肩上。我们真诚地向各个爱心单位、爱心人士发出倡议，请您伸出慈爱的双手，慷慨捐赠、扶贫济困。您的爱心资助将为身处困境的人们带去温暖和希望。

“精准扶贫·慈善一日捐”真诚期待您的参与！

